Вопросы
3. Представление о совершенной гибкости цен на блага и факторы производства характерно для:

а) Кейнсианской модели общего экономического равновесия.

б) Неоклассической модели общего экономического равновесия.

в) И кейнсианской, и неоклассической модели общего экономического равновесия.

г) Не характерно ни для одной из названных моделей.

4. В кейнсианской модели рынка труда совокупное предложение является:

а) Убывающей функцией от уровня цен.

б) Возрастающей функцией от уровня цен.
в) Убывающей функцией от ставки процента.

г) Возрастающей функцией от ставки процента.

5. Сбережения в модели экономического цикла Калдора являются:

а) Линейной возрастающей функцией от дохода.

б) Нелинейной возрастающей функцией от дохода.

в) Линейной возрастающей функцией от ставки процента.

г) Нелинейной возрастающей функцией от ставки процента.

6. Коэффициенты bij, показывающие, сколько единиц продукции отрасли i прямо и косвенно затрачено при производстве единицы конечной продукции отрасли  j, называются:

а) Коэффициентами дисконтирования.

б) Коэффициентами косвенных затрат .

в) Коэффициентами прямых затрат.

г) Коэффициентами полных затрат.

7. Функция вида xi = Hi (p1,…,pn, u*) позволяющая определить количество единиц каждого вида товара, приобретаемого потребителем в зависимости от цен товаров и выбранного потребителем общего уровня полезности, называется:

а) Функцией полезности

б) Функцией спроса Хикса

в) Функцией спроса Маршалла

г) Кривой безразличия 

8. Производственная функция характеризует:

а) Объемы производства продукции в зависимости от затрат имеющихся ресурсов.

б) Оптимальный объем производства в соответствии с целями производителя

в) Максимально возможные объемы производства продуктов при определенных затратах ресурсов.

г) Затраты ресурса, минимально необходимые для выпуска заданного объема продукции. 

9. Особенностью неоклассических моделей экономического роста НЕ является 

а) Предположение о функционировании экономики в условиях совершенной конкуренции, обеспечивающей гибкую систему цен.

б) Использование производственной функции вида Y = min {qN, σK}, с постоянной средней производительностью факторов производства и невзаимозаменяемыми факторами производства.

в) Использование производственной функции вида  
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, с взаимозаменяемыми факторами производства.

г) Утверждение о том, что равновесный рост является устойчивым.
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